

ПОДВЕСНОЙ ПЕШЕХОДНЫЙ МОСТ ГЕЙЕРЛЕЙ В ГЕРМАНИИ

*Киркиж Алексей Павлович, студент 2-го курса
кафедры «Мосты и тоннели»*

*Белорусский национальный технический университет, г. Минск
(Научный руководитель – Ходяков В.А., старший преподаватель)*

Мост Гейерлей — Одна из самых интересных построек современности, особенно, если учитывать то, что построили его недавно. Он был открыт в 2015 году. с целью привлечения любящих острые ощущения и красивые виды туристов непосредственно на этот объект, а также на близлежащие пешеходные тропы. Мост находится между местечками Мёрсдорф и Зосберг, он протянулся над живописной, поросшей лесом долиной Гейерлей.



Рисунок 1 – Подвесной пешеходный мост Гейерлей

Длина его пролета составляет 360 метра, что дает ему звание «Самого длинного подвесного моста в Германии», а в высоту данное сооружение достигает 100 метров. Вы только представьте, какого это находиться на нем во время заката, очень многие туристы выбирают данное место просто для того, чтобы полюбоваться на прекрасные виды по утрам и вечерам.

Также мы можем заметить, что данный мост весит 57 тонн, грузоподъемность моста составляет 76,5 тонн, и это только с учетом пешеходов. Кстати, некоторые туристы называли долгое время это восьмым чудом света, так

как при остановке на определенном месте моста можно было видеть, как красиво солнце всходит и заходит идеально между двумя огромными деревьями.

Интересный факт, на постройку данного сооружения было потрачено 1.140.000 евро и всего 4 месяца.

Гейерлей, также известный как «Коршунов утес», предоставляет уникальную возможность насладиться великолепными видами на окружающую природу и ощутить адреналин, пересекая его впечатляющие просторы. Если вы когда-нибудь окажетесь в этом регионе, обязательно посетите этот впечатляющий мост!

Литература:

1. author.today: [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://author.today>. - Дата доступа: 24.04.2024.